

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПАНТЕЛЕЈ НИШ, ФЕБРУАР 2009.
ГОДИНА XX, БРОЈ 3239



Поштовани грађани пантелејске општине,

општински одбор Српске радикалне странке Пантелеј се појављује са овим локалним издањем Велике Србије први пут након локалних избора 11. маја 2008. године; први пут након покушаја отимања Српске радикалне странке од оних који све што имају дугују Странци; и први пут након проглашења „велике светске економске кризе“, која је добро дошла као изговор за неспособну Владу у Србији.

И ови догађаји опредељују деловање Српске радикалне странке кроз њен Програм почетком ове године. Вишегодишње залагање за сопствени развој, за улагање у привреду и економију би сада, да је имало слуха, дало резултата у очувању радних места и стандарда живота грађана.

Где су сада Динкић и Ђелић да нам покажу своју памет и знање? Експерти се познају када је тешко! Да смо очували своје фабрике и банке, сада не би били економска и политичка колонија. Америка, Немачка, Енглеска... помажу фабрике, велике индустријске системе и банкарство. Улажу државни новац да би их сачувале. Где је сада прича Динкића, када је уништио банкарски систем у корист страних банака, да је то укључивање у монетарно тржиште. Где су акције од 1000 евра? Где је крагујевачки Фиат? Где је Ђелићева теорија о томе да се предузећа распродају по принципу ко да више-па се забораве, пут у Европу! Где су 200 000 нових радних места Бориса Тадића!

Политички, Србија никада није била лошије. Власт припада политичко-финансијској олигархији. Свесно се дозволило да јужну српску покрајину притисне европска чизма, чиме је искључена могућност евентуалног руског или кинеског вета у Савету безбедности УН. Сада је на реду отцепљење Војводине, а уз помоћ гласова владајуће коалиције у Скупштини Србије.

На све ово указује Српска радикална странка под вођством др Војислава Шешелја, који 24.02. 2009. године, тачно шест година у Хашком суду успешно доказује истину о Србији и Србима, и кога ускоро очекује победнички повратак у Отаџбину.

Након локалних избора 11. маја прошле године, Српска радикална странка је вољом бирача добила седам одборника у Пантелеју, као и два одборника у Скупштини Ниша. Од тада, Општински одбор Српске радикалне странке у Пантелеју је појачао свој рад, отворио канцеларију у улици Пантелејској број 50 (бивша улица Ратка Павловића), и наставио политичко деловање преко својих активиста и одборника у Скупштини општине Пантелеј и у Скупштини Града Ниша.

Овај број пантелејског издања посвећен је раду одборника Српске радикалне странке у пантелејској Скупштини и Скупштини Града. Као и до сада, једини правац ангажовања Српске радикалне странке биће на корист својим суграђанима.

Ми Вас сигурно нећемо изневерити!



Саша Видојковић
председник Општинског одбора
Српске радикалне странке Пантелеј



Господо из градске власти... !

Обданиште је још увек без крова.

Када је завршена сезона годишњих одмора, када су се завршили летњи месеци, у септембру, вратила су се наша деца у обданиште.

Затекла су своје обданиште „Бубамара“ у улици Косовке девојке - без крова. Срећом у септембру је било лепо време.

И у октобру је било лепо време па је недостатак крова прошао без коментара родитеља. На крају крејева, ваљда нова обећавајућа градска власт мисли и на најмлађе.

Па то се види на свакој телевизији на којој гостују!

Међутим, дошао је новембар и почеле су кише и хладноће. А кров или га нема, или где га има пропушта воду. Дошао је децембар, јануар, фебруар, март...

Мокре дечје просторије, васпитачи раде као да су напољу, на отвореном. Обданиште је затворено још новембра, а деца су пребачена у друго. Решен проблем?

Господо из градске власти!

Ништа по овом питању нико није урадио целог лета, и ево већ целе зиме. А Град, ево, иде у Европу. Марширају делегације странаца у градској кући и Скупштини града, са обећањима, долази кобајаги новац, инвестиције, гратис Шенген виза ако будемо добри...



...а обданиште господо?

Из обданишта се креће било куда, па чак и у ту вашу утопијску Европу! Можемо само да нагађамо шта је по среди: ненаменско трошење пара за нешто друго, важније?; неспремност и немогућност стручних служби да одговоре послу?; небрига власти? Одговор траже грађани. Одговор траже родитељи.

Господо из градске власти!

Скрените поглед са Европе и погледајте нашу децу!

Мелани Митић

Одборник Српске радикалне странке
у Скупштини општине Пантелеј

Још једном - ОБЕЋАЊЕ

Скупштина градске општине Пантелеј, после последњих локалних избора, конституисана је 03. Јуна 2008. године. За председника општине, вољом Демократске странке, Г17 и Социјалистичке партије, изабран је одборник демократске странке Славиша Диић. И ту је крај. Прошло је и оних познатих 100 дана рада нове општинске власти и није се урадило НИШТА!

Пројекти и сарадња са Бугарским општинама предходног председника општине, и партијског колеге садашњег председника општине, Братислава Благојевића, сводили су се на трошење општинског новца за путовање у Бугарску и дневнице.

Сада је иста пракса. Сва обећања пред изборе (асфалтирање Горњоматејевачке улице, нова полицијска управа Бранко Мишић Каменко, прилаз мосту код Нитекса, резвој и улагање у пољопривреду...) заменила су многобројна службена путовања.

Средства од 6 000 000 динара одобрена на седници од 12.децембра.2008. за развој администрације, образовање, угоститељство... завршила су ко зна где. У поменуте сврхе НИСУ!

Пројектом „Корак ближи грађанима“, предвиђено је опремање месних канцеларија рачунарима, штампачима, огласним таблама... Међутим месне канцеларије на сеоским територијама уопште нису у функцији! Став одборника Српске радикалне странке је да се прво месне канцеларија доведу у функционално стање, па да се тек тада средства усмере на рачунарску опрему. И опет смо сведоци оне народне: **(ПРЕДИЗБОРНО) ОБЕЋАЊЕ ЛУДОМ РАДОВАЊЕ!**

Небојша Митић

Одборник Српске радикалне странке
у Скупштини општине Пантелеј

pantelej@srpskaradikalnastranka.rs



Сеоско подручје у општини Пантелеј

Градска општина Пантелеј у великој мери обухвата сеоско подручје и домаћинства. На сеоском подручју живи око 11 000 становника.

Земљишни фонд износи укупно 14000 хектара од чега 4800 хектара ораница, 250 хектара воћњака, 2000 хектара винограда, 1880 хектара ливада и пашњака, 4000 хектара шума и 860 хектара неплодног земљишта.

На територији градске општине Пантелеј послују четири земљорадничке задруге:

- Горњи Матејевац,
- Доњи Матејевац
- Каменица
- Кнез Село

Ово недвосмислено говори да треба и да вреди улагати у пољопривреду. У правцу развоја виноградарске производње, сточарства (овчарства, козарства). За ово су већ урађени пројекти, али ПОМАКА НЕМА!

Такође, урађен је пројекат „Крчење заражених, сортно неадекватних винограда“. Вредност пројеката је била 1 300 000 динара. За крчење је утрошено 800 000 динара, а за путне трошкове 500 000 динара!

Обе акције су биле осуђене на пропаст. ЗАШТО?

Шеф одсека за пољопривреду и привредни развој Градске општине Пантелеј, условљавао је реализацију пројекта примањем у стални радни однос два високошколца, куповиним компјутера, видео-бима, камера, фото апарата и слично.

Све то очигледно није помогло...

Наши вредни суграђани су наставили да се баве пољопривредом искључиво за своје потребе. Сем горе наведених разлога за то су криве и ниске откупне цене њихових производа, и дуговања за већ испоручене производе.

Све би се ово могло решити применом следећих метода:

1. Активирати све земљорадничке задруге, као главну везу између пољопривредника са једне стране, и тржишта, општине, града или државе са друге стране.
2. Извршити уређење пољопривредног земљишта, ради његовог рационалног коришћења (комасација – груписање земљишта).
3. Регистрација газдинстава, улагање средстава у газдинства, праћење искоришћавања средстава...

Буџет Градске општине Пантелеј усвојен је 12 фебруара 2008. године. У њему су предвиђена средства од 3 700 000 динара за сектор пољопривреде. За финансирање невладиних организација чак 450 000 динара!

Јасно је да је пољопривредни фонд више него СИРОМАШАН, и да га треба вишеструко повећати у наредном периоду, како би се помогао сељак, од кога сви у већој или мањој мери зависимо.

ПОМОЗИМО СЕЛУ, ПОМОЗИМО СЕБИ!

Небојша Митић
Одборник Српске радикалне странке
у Скупштини општине Пантелеј



Буџет Града, пољопривреда или Европа

У буџету Града Ниша, глава 3.9, управа за пољопривреду и развој села, планирано је 44 266 000 динара. За комисију 650 000 динара; за специјализоване услуге 11 500 000 динара (за уништавање амброзије 2 500 000, за заштиту и уређење села 9 000 000 динара). За реализацију програма 2 500 000 динара. За развој пољопривреде 2 500 000 динара.

Из приложеног видимо све сем конкретних пројеката за развој пољопривреде, села и сељака. Сељака обмањују сви, почевши од државе, преко Града до локалне самоуправе, Буџет Републике Србије, у односу на прошлу годину, смањен је за 8 700 000 динара.

Иста ствар је учињена потписивањем ПРЕЛАЗНОГ ТРГОВИНСКОГ СПОРАЗУМА, који би се слободно могао назвати ТАЈКУНСКИ ПРЕЛАЗНИ СПОРАЗУМ! Слична ствар је и са увозом и извозом који директно диктира Европска унија, измишљајући чак и величину кокошјег јајета! Јаје мора бити течно 5 цм, ни мање ни веће. Једино нису доставили правила „дресуре“ кокошака“ како би умеле да снесу баш такво јаје!

Слично је и са воћем и поврћем. Јабуке, крушке, шљиве, брескве... парадајз, паприке, краставице... такође морају бити одређених димензија и тежине! Као да их производе машине а не Бог и Мајка Природа. У такву Европску Унију жели да нас увуче Влада Републике Србије. Да ли ми то желимо, браћо и сестре, Срби и Српкиње?

Све то бунило било би погодно за РТС („јавни сервис европске Србије“), и то за забавну редакцију. А оно што се даје на том програму, други канал, не можемо звати Народном Скупштином, већ серијом „СЕЛО ГОРИ А ВЛАДА СЕ ТОВИ“

Спаса Стефановић
Одборник Српске радикалне странке
у Скупштини Града Ниша

Одборничка питања и одговори

Грађани са територије градске општине Пантелеј, захтевали су од одборника Српске радикалне странке одговоре на следећа питања:

- Када ће бити уређено гробље и двориште цркве Светог Пантелејмона? (питање је постављено 29.10.2008. одговора НЕМА)
- Када ће бити формирана комисија за враћање земљишта? (Материјал се налази спреман у Месној заједници Божидар Аџија, још пре формирања пет посебних општина у Нишу. Град тражи од општина да преузму материјал. Председник општине Пантелеј је одговорио да „то није надлежност општине“)
- Када ће бити завршено асфалтирање улице Лаповачке и улице 13. мај изнад пруге? (Одговорио је Бранислав Јовановић, директор Дирекције за изградњу Града, врло стручно, у пар речи: „биће када буде пара“. Одговор говори све о односу Дирекције према грађанима и одборницима који их представљају. Морамо да приметимо да сада директор звучи доста другачије него у предизборној кампањи.)
- Када ће се асфалтирати улице Ђорђе Јовановић и Црноборачка? (Одговор је да те улице НИСУ ПРЕДВИЂЕНЕ планом и програмом Дирекције за изградњу града.)

Оснивач и издавач: проф др Војислав Шешел, уредник издања Саша Видојковић